



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL

S/8357/Add.20*

25 March 1968

RUSSIAN

ORIGINAL: ENGLISH/
SPANISH

ВОПРОС О ЮГО-ЗАПАДНОЙ АФРИКЕ

Доклад Генерального секретаря

Добавление

СОДЕРЖАНИЕ

	<u>Стр.</u>
ОТВЕТЫ, ПОЛУЧЕННЫЕ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВ	
Чили	2
Китай	3

* Выпущен также под условным обозначением A/7045/Add.20.

ОТВЕТЫ, ПОЛУЧЕННЫЕ ОТ ПРАВИТЕЛЬСТВ

ЧИЛИ

✓Подлинный текст на испанском языке✓
19 марта 1968 года

Правительство Чили строго придерживается резолюций, принятых Советом Безопасности и Генеральной Ассамблеей Организации Объединенных Наций, касающихся вопроса о Юго-Западной Африке.

Я хотел бы уведомить Ваше Превосходительство, что деятельность моего правительства соответствует традиционной позиции относительно уважения прав человека и обязательств, вытекающих из международных договоров.

/...

КИТАЙ

Подлинный текст на английском языке
14 марта 1968 года

Правительство Китая глубоко озабочено судьбой жителей Юго-Западной Африки, привлеченных к суду и приговоренных на основании имеющего обратную силу Закона о терроризме.

Китай голосовал за резолюцию 2324 (XXII) Генеральной Ассамблеи и за резолюцию 245 (1968) Совета Безопасности, обе из которых призывают правительство Южной Африки прекратить незаконный суд над жителями Юго-Западной Африки и репатриировать их. 19 февраля 1968 г. Постоянный представитель Китая в Совете Безопасности заявил, что совесть мира глубоко потрясена решением суда в Претории, и он решительно осудил суровый приговор, вынесенный на основании имеющего обратную силу закона неправомочным судом.

Уместно подчеркнуть, что позиция делегация Китая основывается на ее постоянном мнении о том, что территория Юго-Западной Африки имеет международный статус и ее жители имеют неотъемлемое право на самоопределение.

Китай будет сотрудничать с другими государствами-членами Организации в непрерывных усилиях добиться освобождения и репатриации жителей Юго-Западной Африки.
